



**TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE**  
HUNGARIAN NATIONAL ASSOCIATION OF LOCAL AUTHORITIES  
1071 Budapest, Damjanich utca 44. III/1., 1406 Budapest 76., Pf. 50.

Google Maps: TÖOSZ

Titkárság:

E-mail: [toosz@toosz.hu](mailto:toosz@toosz.hu)

Telefon: +36 1 322 7407, +36 1 321 2497

Honlap: [www.toosz.hu](http://www.toosz.hu) Forró-Drót szolgálat és jogi ügyek +36 1 322 6673

Szám: 136-2/2024.

Budapest, 2024. október 17.

## KÖZLEMÉNY

Dr. Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter 2024. október 7-én bejelentette a Versenyképes Járások Program 2025. január 1-jétől történő indítását. A Versenyképes Járások Program keretéből jövő januártól minden magyarországi járás garantált éves fejlesztési forráshoz jut. A járások ugyanarra az összegre pályázhatnak, mint ami a helyi iparűzési adó többleteként megjelent, ugyanakkor ha ez a többlet az évi 250 millió forintot nem éri el, akkor a költségvetés kiegészíti ezt. A projekt kidolgozására és a pályáztatás menetének lebonyolítására úgynevezett járási fejlesztési fórumok jönnek létre. Ezek vezetői a járásszékhelyi polgármesterek lesznek, tagjai pedig az önkormányzati hivatallal rendelkező települések polgármesterei. (Forrás: <https://kormany.hu/hirek/elinditjak-a-versenykepes-jarasok-programot>)

A Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége, mint hazánk legnagyobb országos önkormányzati érdekszövetsége – amely a 3197 helyi önkormányzat több mint felét, 1655 helyi önkormányzatot tudhat tagjai között – örömmel üdvözlí és támogatja, hogy a Versenyképes Járások Program keretéből a járási fejlesztési forrásokról, azok felhasználásáról az érintett járások polgármesterei dönthetnek. Ez egyben azt is eredményezi, hogy a források felhasználásáról azok hozhatnak döntést, akik a helyi fejlesztési igényeket leginkább, legközelebről ismerik, közvetlen kapcsolatuk lévén az adott települések lakosságával és a helyi fejlesztési igények indokoltságának ismeretében a terület- és településfejlesztési források leghatékonyabb felhasználását tudják garantálni.



  
Dr. Gyergyák Ferenc  
főtitkár